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向春の候，保護者の皆様におかれましは，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 さて，１１月末にご回答いただいた学校評価アンケートには，貴重なご意見をいただき，ありがと

うございました。下記のように結果を集計し，考察いたしましたので，お知らせいたします。裏面に

は，児童アンケートの結果も掲載いたしましたので，あわせてご覧ください。 

 今後とも，全職員一丸となって,本校の教育目標『たくましく伸びていく子ども』をめざした教育

活動に邁進していきますので，変わらぬご支援とご協力をお願いいたします。  

天童市立干布小学校長  櫻井 洋子     

  

  

  

【生活について】 

〇 ほとんどの保護者の方から，お子さんが「毎日楽しく元気に登校し

ている」と受け止めていただきました。昨年度は「とてもそう思う」

５５％に対して，今年度は７２％と１８ポイントも上がってきていま

す。さらに，子どもたちの日々の生活をしっかり見つめながら，きめ

の細かい指導を通して「学校が大好きな子ども」に育てていきたいと

思います。 

〇 情報に関しては，ほとんどの保護者の方から，よく伝わっていると

の回答をいただきました。学校・学級だよりに加え，ホームページ上

で毎日の子どもたちの様子等をお知らせしてきたことの表れと受け止

めています。また，２学期制に伴って学校行事や授業参観，面談等の

機会がバランスよく設定されていることも一つの要因と言えるようで

す。今後も継続して取り組んでいきたいと思います。 

【学習について】 

〇 「学校で学んだことがしっかり身についている」と捉えてくださ

っている方が約９割ですが，「とてもそう思う」２４％という結果

でした。昨年度は１６％だったので８％アップとなっていますが，

保護者の方が十分満足できるまでの学力がついていないと受け止

め，今後も一人一人に確かな学力が身につくよう力を入れて指導し

ていきたいと思います。 

〇 「早寝・早起き・朝ごはんや節度あるゲーム遊びが身についてい

ない」１６％，「家庭学習の習慣が身についていない」１６％とい

う結果となりました。学校での学習に，家庭での生活習慣が大きく

かかわっています。前に配付した『長時間ゲームをすると，どうな

るのかな？体と心』『家庭学習の手引き』を用いながら，家庭での

約束をお子さんと再確認していただければと思います。 

【その他】 

〇 約９割の方から，「心配な時や困った

時に相談をしやすい」という回答をいた

だきました。学校と家庭が連携しながら

子どもたちを育てていくということが基

本ですから，お子さんのことについて良

いことも悪いことも連絡を取り合いなが

ら，より良い支援ができるようにしてい

きたいと思います。 

〇 「進んでやりぬく子ども」については，

８４％の方から「やりぬく子」に育って

いるという回答をいただきました。また，

９０％の保護者の方々が「地域の人や友

だちとかかわる力のある子に育ってい

る」と捉えていただいています。来年度

も，主体的に生きること，そして，つな

がりを深めながら学んだりくらしをつく

ったりすることを重点に取り組んでいき

たいと思います。 


